



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
DIRETORIA-GERAL - CAMPUS PATO BRANCO  
DIR. DE GRAD. E EDUCACAO PROFISSIONAL-PB



## EDITAL Nº 34/2023-DIRGRAD-PB

A Direção-Geral (DIRGE) em conjunto com a Diretoria de Graduação e Educação Profissional (DIRGRAD) da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR) – *Campus Pato Branco* divulgam a retificação do Edital 34/2023 - DIRGRAD, para o ingresso no Programa de Dupla Dupla Diplomação entre o Curso Engenharia de Computação (UTFPR *Campus Pato Branco, Brasil*) e o Instituto Politécnico de Bragança (IPB), Portugal:

- no Anexo 1 do Edital 34/2023 - DIRGRAD, CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL, onde se lê: "até 13 de setembro de 2023", leia-se "**até 21 de setembro de 2023**".

No anexo citado não é necessária a alteração do prazo para "candidatura completa dos candidatos em lista de espera", uma vez que houve uma única candidatura para a vaga de dupla diplomação.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **GUSTAVO LACERDA DIAS, DIRETOR(A)**, em (at) 13/09/2023, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **GILSON DITZEL SANTOS, DIRETOR(A)-GERAL**, em (at) 14/09/2023, às 07:59, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **3701982** e o código CRC (and the CRC code) **191E2776**.